

День Пушкина в детском саду

Уже много лет в нашем в жизни дошкольного учреждения существует традиция проводить 6 июня Пушкинский день, приуроченный ко дню рождения русского поэта и ко Дню русского языка.

Произведения А.С. Пушкина пробуждают чувство любви к Родине и являются лучшим средством приобщения детей к истинной поэзии, воспитывают в юных гражданах высокое чувство патриотизма, развивают нравственную и эстетическую восприимчивость. В рамках празднования в ДОУ проведены беседы с детьми старшего возраста о творчестве поэта, организованы выставки детских рисунков «Лукоморье», «Государыня рыбка», выставки книг с произведениями для детей, просмотр мультфильмов.

Активными участниками Пушкинского дня были и наши родители, которые вместе с детьми разучивали стихи, отрывки из сказок, нарисовали героев сказок.





Участником городского фестиваль «Пушкинские чтения в детском саду»
стала воспитанница старшей группы «Осьминожки»

Бобылёва Виктория.

В её исполнении прозвучал отрывок из поэмы «Евгений Онегин»
«Песнь девушек».

Наша Виктория была очень артистична, эмоциональна и выразительна.

